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Exercicel :(4points)

Répondre par Vrai ou Faux en justifiant

1) Lasuite u de terme général:u, =(n +1)2 —(n+2)2 est arithmétique.

()
2) lim—32 _

n>+o  2n+1

. 2
3) la mesure principale de I'angle orienté (u,v) = —%[2%] st (—?ﬁj

4) la fonction définie sur IR\ {2} par: f (x)= est paire
Exercice 2 :(5points)
4
1) Calculer les limites suivantes : lim (—3x7 +2x° —1) lim Llfxsl
X—>+o0 x>—o X —2X
2
2) Soit f la fonction définie par : f (x) = %ﬁfl+ 2X
X_

a) Déterminer le domaine de définition de f
b) Déterminer lim f (x) et lim f(x)
x—1" x—1"
3) Soit g la fonction définie par :g(x)=vx*+1-X

a) Déterminer le domaine de définition de g
1

X2 +1-x

b) Montrer que pour xe D, ona: g(x)=

c) Calculeralors lim g(x) et lim g(x)

Exercice 3 :(4points)

Soit A et B deux points du plan tel que : AB=2

On considére les points C, D et E tel que (ﬁ,A—C) = 9Tﬁ[Zﬁ] ; (A—C,E) = i—Z[Zﬂ] et

537

(E, E) = T[Zﬁ]
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1) Déterminer la mesure principale de chacun des angles (E,TC) et (E,E)

2) Construire les pointsC,DetEavec: AC=AD=4 et AE=2
3) Donner une mesure de I'angle (FC,E)

4) Montrer que A ,D et E sont alignées

5) En déduire la valeur de cos(x) et sin(x) pourx=97” et X:SBT”

Exercice 4 :(4points)

Les 3 questions sont indépendantes.

1) Etablir les formules suivantes

1+cosa = 20032% et 1-sina = Zsinz%
. e V4 . (4 27 . (3«
2) a) lustifier les égalités suivantes :COS| — [=SIN| — | et COS| — [=SIn| —
10 10 10 10

b) En déduire :cos’ (ﬁj +cos” (2_;:) +cos’ (3—”j +C05? (41) =2
10 10 10 10

3) Simplifier : sin(—x)+sin (7 —x)+sin (7 +Xx)

Exercice5 :(3points)

Soit f la fonction définie sur IR par : f (X) =x*—2x?

1) Montrer que f est paire
2) Soient a et b deux réels distincts

f(b)_f a) 2 2
a) Montrerque:Ta(z(bJra)(b +a —2)

b) En déduire le sens de variation de f sur chacun des intervalles :[0,1] et [1,+oq]
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